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1001 A Silentnight double mattress, metal headboard, walnut finish
bedroom furnishings, bow fronted cabinet, dressing table, pedestal
cabinet, and single wardrobe. (9)

1002 Various golf clubs in a Howson bag, some vintage, Hawk Eye 5 wood,
other accessories, etc. (a quantity)

1003 A double divan bed, with mattress and beige headboard. (3)
1004 Various furniture, Lloyd Loom style blanket box, chair, vintage

three piece suite and vintage chairs. (7)

1004A A set of pine bunk bed frames.
1005 An anti slip single divan bed, with mattress and grey buttoned

headboard. (3)

1006 A pine circular table, teak table, pet carrying box and a small patio
heater. (4)

1007 A mahogany twin pedestal dining table in the Regency style, with
parquetry banding on out splayed legs, 73cm high, 160cm wide,
104cm deep, with two additional leaves.

Est. 40 - 60
1008 A teak dining table, sideboard, six chairs, D end display cabinet,

standard lamp, airer, pouffe and footstool. (14) The upholstery in
this lot does not comply with the 1988 (Fire & Fire Furnishing)
Regulations, unless sold to a known exporter or upholsterer it will be
cut from the frame before leaving the premises.

1009 A Sanyo GXT250 stacking system in cabinet and two speakers.
1010 A grey painted pine three drawer chest, with wallpaper lined

drawers, green painted chair with polka dot seat, and a captain's
chair. (3)

1011 An Indesit WIA111 washing machine, in white.
1012 Bedroom furniture, pair of pedestal cabinets, another similar and a

side cabinet. (4)

1013 An oak side table and a low table. (2)
1014 A G-Plan style teak mirror, and a vintage 1960s table, decorated

with Oriental scene, with turned legs. (2)

1015 An Electra washing machine, W1244CF2W.
1015A A Frigidaire fridge freezer.
1015B Three pine chairs, a glass television stand, and a bedside cabinet. (5)
1016 A set of eight painted wheel back chairs.
1017 An open bookcase, oak coffee table, and a drop leaf table. (3)
1018 A suite of vintage light oak furniture, wardrobe, compactum chest,

dressing table, headboards. (7)

1019 A tripod wine table, Lloyd Loom side cabinet, and a Lloyd Loom
style towel box, camping chair and umbrella. (5)

1020 A late 19thC mahogany dressing table, with shaped front and a
mirrored back and two drawers, on splayed legs, with ball and claw
feet. (AF)

Est. 15 - 30
1021 A rattan style patio suite, comprising two chairs and a coffee table.

(3)

1021A A mahogany low coffee table.
1022 A refectory style dining table, similar dresser.
1023 A Nathan teak style display unit.
1024 A Stag wardrobe, and chest of drawers and a tea trolley. (3)
1024A An Ikea cantilever chair, with red cushions.
1025 A mahogany display cabinet, with a fluted cornice above a glazed

and moulded door on cabriole legs, 167cm high, 67cm wide, 48cm
deep.

1026 A teak bookcase, with sliding glass top, above single drawer on taper
legs, 132cm high, 92cm wide, 42cm deep.

1027 A Victorian swing frame dressing table mirror, with a shaped front
on claw feet, 68cm high, 54cm wide, 23cm deep.

1028 A piecrust topped mahogany occasional table, on twist stem tripod
base, with carved legs, on ball and claw feet, 50cm high, 54cm
diameter.

1029 A 19thC mahogany Pembroke table, with a single drawer, on turned
legs, 71cm high, 88cm wide, 45cm deep.

1030 A mahogany oval coffee table, with a rectangular under tier, with
reeded legs, 54cm wide, 66cm diameter.

1031 A pink travel case, a material travel case and a frame. (3)
1031A An oak sideboard and a small cabinet. (2)
1032 A Gibbs teak bookcase, Victorian chair, open shelves, oak side

cabinet, and two white filing cabinets. (6)

1033 A washing machine.
1034 A pair of Sheraton style mahogany dining chairs, and three sectional

Simplex bookcase cabinets. (5)

1034A A pine framed display case, with five shelves.
1035 A lightwood open bookcase.
1036 A bamboo finish glass top coffee table, pair of bedside cabinets,

mottled pedestal, table and a painted chair. (6)

1037 A teak cased sewing machine.
1038 An Old Charm style side cabinet, matching drawers, and cabinet. (3)
1039 A pine framed mirror.
1039A An overstrung upright piano, in teak case.
1040 A Russell Hobbs freezer.
1040A A Candy fridge.
1041 An oak finish drop leaf tables, tool with embroidered lid, nest of two

tables, nest of three lightwood tables and a tea trolley. (5)

1042 A Beko freezer.
1042A A Whirlpool condenser dryer.
1043 Two coffee tables, and an oak sideboard. (3)
1044 A kidney shaped table, vintage travel trunk, pine drawer, wardrobe,

two mirrors, luggage stand and pine mirror frame.

1045 Various furniture, embroidered fire screen, walnut cabinet, and two
small bookcases. (4)

1045A A painted pine collector's cabinet, white painted border with two
sections.

1046 An Art Deco walnut cabinet, with a rounded top, a single door, on
cabriole legs and ball and claw feet, 103cm high, 54cm wide, 38cm
deep.

1046A A mahogany dining table.
1047 A 19thC mahogany wine table, the circular top on a moulded tripod

base, with dart moulded feet, 50cm high, 40cm diameter. (AF)

1048 A glass office desk.
1049 A white painted students desk.
1050 An early 19thC mahogany bureau, with fall front.
1051 A Hoover Whirlwind A class upright vacuum cleaner.
1052 A late 19thC stained pine open bookcase.
1053 Various furniture, refectory table, six wheelback chairs, stools, tile

top table, folding Brabantia steps, cheval mirror, Worcester tray
stand, etc. (14)

1054 An oak coal box.
1055 A leather bound travel trunk, marked Barker.
1056 A nest of tables.
1057 A 19thC oak night commode, lacking interior, with false drawers.
1058 A folding campaign bed.
1059 A mahogany Sheraton revival gramophone cabinet, containing

Garrard record player.

1060 A late 19thC mahogany drinks cabinet, with two fall opening flap,
with false drawers and brass escutcheons, on bracket feet, adapted
from a commode, 74cm high, 61cm wide, 50cm deep. (AF)

1061 A Bosch WFK2801 washing machine.
1062 A reproduction mahogany six drawer bow front cabinet, with brass

swing handle on bracket feet, 114cm high, 60cm wide, 44cm deep.

Est. 40 - 60
1063 A reproduction twin pedestal dining table, with one additional leaf.
1063A Two oak side cabinets, comprising a double cabinet in the Art Deco

style, 53cm high, 72cm wide, 53cm deep, and another single cabinet,
53cm high, 40cm wide, 53cm deep. (2)

1064 An early 20thC pine toolbox, with metal side handles.
1065 A pine single bed, with pine headboard, supports, and mattress.
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1065A Three rugs.
1066 Painted retro chairs, melamine topped table, two stools and pouffe.

(6) The upholstery in this lot does not comply with the 1988 (Fire &
Fire Furnishing) Regulations, unless sold to a known exporter or
upholsterer it will be cut from the frame before leaving the premises.

1067 A 19thC ash and elm lath back armchair.
1068 A George III mahogany side cabinet, with rounded rectangular top

having rosewood cross banding and an arrangement of centre faux
drawer flanked by smaller examples over two doors and two smaller
drawers, enclosed by rounded reeded uprights terminating in fluted
legs with brass cup casters, 80cm high 85cm wide, 56cm deep. (AF -
one castor missing)

1069 A cream and wrought metal low coffee table, with two drawers on a
shaped base, 49cm high, 102cm wide, 61cm deep.

1070 An armchair, with oak frame and cross hatched leather straps, with
button surround, 70cm high, 54cm wide.

1071 An Edwardian oak roll top writing desk, with S shape tambour,
opening to reveal fitted sections above two pedestal each with three
drawers, 124cm high, 125cm wide, 72cm deep. (AF)

1072 A teak two door bedside, with a pull out cupboard top, and fall flap
base, 76cm high, 48cm wide, 44cm deep.

1073 A Conran retro style wicker chair, on metal legs, two square tables,
bookcase, draw leaf table, and four chairs. (9)

1074 A walnut hanging display cabinet, with a moulded cornice top, above
arrangement of two shelves.

1075 A pine two door wardrobe, various other furniture, footstool, side
cabinet, single wardrobe, other bedroom furniture. (10)

1076 A lightwood open bookcase, filing cabinet, Hoover vintage cleaner,
folding bed, folding table, headboard, deck chair and table. (7)

1077 A mahogany oval table, with a piecrust top on tripod base,
terminating in ball and claw feet, 67cm high, 75cm wide, 48cm deep.

1078 A pine hanging corner cabinet, with an embossed copper panel of
Zetulon, 65cm high, 39cm wide, 25cm deep.

1079 A 19thC mahogany pole screen, with a red tapestry inlaid front, on
brass fitted column supports, circular foot, 130cm high.

1080 A pine single desk.
1081 An Arts & Crafts oak dining chair, with four ladder back, of pierced

design, on rush seat, 102cm high, 46cm wide.

1082 A late 19thC/early 20thC continental oak glazed hanging corner
cabinet, with shaped cornice, three shelved to centre, 103cm high,
30cm deep.

1083 Three wine racks.
1084 A pine narrow open bookcase.
1085 A Champion pressure washer.
1086 A Proline chest freezer.
1087 Various furniture, oak side table, oak glazed cupboard, narrow

green open shelves, two bentwood chairs, and a pine table. (6)

1088 A Bosch washing machine.
1089 A pine pedestal cabinet, and a square table.
1090 Furniture, Ercol chair, oak coffee table and a rug. (5)
1091 A chest of two short and four long drawers, and an oak display TV

cabinet. (2)

1092 A Slumberland single divan bed with metal headboard. (3)
1093 A Bosch Classixx fridge.
1094 A Samsung Digital Inverter 8kg washing machine.
1095 A folding card/games table trolley with green baize top, and a

cocktail/tea trolley, and a side table. (3, AF)

1095A A wooden double headboard.
1096 A small cabinet, with cupboards above four drawers on bracket feet,

and a pine triple dressing table mirror. (2)

1097 Sundry furniture, nest of tables, kitchen table with wine rack,
bedside, and a reproduction chest of five drawers. (4)

1098 A serpentine narrow pedestal chest of three drawers.
1099 A Beko frost free freezer, in grey.
1100 A pine open book shelves, and a cupboard. (2)
1101 Two lightwood dining chairs, glass television stand, and a pine

sideboard. (4)

1102 A Lloyd Loom style blanket box, metal chair, and a freestanding
corner cupboard. (3)

1103 A pair of single bed head, foot boards and supports, in cream, with
brass style fittings.

1104 Four oak dining chairs, of various design.
1105 A blue upholstered sofa suite, comprising three seater sofa and two

matching armchairs.

1106 A gilt framed rectangular wall mirror.
1107 A two seater lounge settee, and various rugs.
1108 A modern wing chair with fluted front legs, and brass caps and

castors.

1109 A two piece lounge suite, comprising two seater settee and single
armchair, in light coloured material.

1110 A heavily carved piano stool, and a shaped side table.
1111 A fridge, in white.
1112 A pair of wing lounge chairs, each in tartan material.
1113 Various chairs, unusual spinning style chair with shaped seat, dining

chairs, Regency carver, child's chair, another with turned supports,
various other chairs, etc. (8)

1114 Two Sherborne lounge chairs, and two dining chairs. (4)
1115 A teak bookcase.
1116 A double bed frame, with blacked metal bed supports on pine slats.
1117 A three piece lounge suite, comprising three seater settee and two

armchairs, each in textured floral yellow material with loose
cushions.

1118 A D end extending dining table, and six chairs. (7)
1119 Various furniture, urban Ikea child's chairs, wine table, magazine

rack, coffee table and a nest of three tables. (8)

1119A A wrought adjustable table lamp.
1120 A three seater settee, two lounge chairs, and a beech kitchen chair.

(4) The upholstery in this lot does not comply with the 1988 (Fire &
Fire Furnishing) Regulations, unless sold to a known exporter or
upholsterer it will be cut from the frame before leaving the premises.

1120A A floral upholstered button back deep seated chair and a continental
pink bedroom chair. (2)

1121 A Lloyd Loom style serpentine blanket box, and a chest of two short
and three long drawers.

1121A Three rugs.
1122 A rectangular hanging mirror, with highly decorative surround and

bevelled glass.

1123 Bedroom furniture, a bergere head and foot board, a heavily carved
French armoire, side cabinet and a chest of drawers. (5)

1124 A painted roll top tambour fronted desk.
1124A A coffee table, and a hanging corner cabinet. (AF). (2)
1125 A table football game.
1126 Various furniture, teak coffee table, pine side cabinet, drop leaf

table, desk tidy, red magazine rack, side table, and a flatpack
wardrobe. (6)

1126A An Avalon Yatton teak sideboard.
1127 A teak open bookcase, white whatnot, white painted wardrobe and a

chest of drawers. (4)

1128 An oak tripod table, dining chair, and a footstool. (3)
1129 A Miele Novotronic T430 compactum dryer.
1130 A Miele Prestige Plus six washing machine.
1131 A 20thC stained oak monk's bench, with lift seat. (AF)
1132 A reproduction mahogany drum table, with tooled leather top, on

sabre legs terminating in hairy paw feet with castors.

1132A A Spear & Jackson mower, two tables, two bedsides, white chair,
rug, white storage shelf, commode chair and bookcase. (10)
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1133 A cream two seater sofa bed.
1134 A Garrard SP25MK14 turntable, in walnut finish fitted cabinet,

glass topped coffee table and an oriental style music cabinet with
Garrard turntable. (3)

1135 A dresser, footstool, jig style coffee table, and a stool. (4)
1136 A Henry hoover.
1137 A Dyson roller ball vacuum cleaner.
1138 An oak bureau, and three mirrors. (4)
1139 Spare Lot.
1140 A mahogany two drawer writing desk, and a glass television stand.
1141 A Victorian hall chair, with shaped shield back, stool, bentwood

chair and side table. (4)

1142 An Indesit A class fridge.
1143 A Blomberg freezer.
1144 Various furniture, Edwardian painted chest of two short and three

long drawers, walnut cabinet, side table with harp ends, Art Deco
style compactum chest, cupboard, electric heater and a bedroom
chair. (7)

1145 A Jay-Be king size bed frame.
1146 An oak drop leaf table, magazine rack and television cabinet. (3)
1147 A red reclining armchair and footstool.
1147A A cream leatherette finish club chair.
1148 A three seater sofa, upholstered in cream fabric, with two matching

armchairs, floral upholstery, and a Gelert moon chair. (AF) (4)

1149 A pine kitchen unit, with an imitation granite counter top, two
drawers and galleried base, cream painted legs.

1150 A Logic washing machine.
1151 A bedroom suite, comprising double wardrobe and dressing table.

(2)

1152 A Hoover H3500 hand held vacuum cleaner, with charger.
1153 An LG home sound system, codel S72T1-s, comprising two tall

speakers, a box speaker, and sound bar. (4)

1154 Spare lot.
1155 An Old Charm style oak corner cabinet, with two astragal glazed

doors and two cupboard door base.

1156 A large shop display cabinet, being an arrangement of two hexagonal
support pillars with circular glass shelves. (AF - lacking centre pole)

1157 A white painted octagonal topped side table.
1158 Two Bisley ten drawer filing trays, and two metal pigeon holes. (4)
1159 Two Easiscan two drawer filing cabinets.
1160 Two grey painted bedside tables, each with single drawer, a nursing

chair and an oak book rack. (4)

1161 A reclining cane conservatory chair, with pull out footstool.
1162 A pair of cane conservatory chairs.
1163 A mahogany bookcase, dismantled.
1164 A beech circular kitchen table, with shaped base.
1165 A Samsung 18" flat screen television, with remote.
1166 A wooden push along garden potting trolley, and a Stannah Active

mobility walker.

1167 A metal four drawer filing cabinet.
1168 A cane conservatory table, and two planters. (3)
1169 A wrought plant stand, two deck chairs, Titan ladder, various

garden tools, wheelbarrow, etc. (a quantity)

1170 A metal garden chiminea.
1171 A composite stone garden figure of a nude female.
1172 A reconstituted stone planter. (AF)
1172A A reconstituted stone planter, with fluted top on a stepped base. (AF)
1173 Two reconstituted stone planters, small terracotta planters, etc. (AF)
1174 An MTD 46SPO petrol lawn mower.
1175 A metal wheelbarrow, various garden tools, pull along trolley, etc. (a

quantity)

1176 An MTD 53SPO petrol lawn mower.
1177 A Honda EX500 petrol portable generator.
1178 A wrought metal mangle, with applied later top, painted in cream.

(AF)

1179 A two tier extending aluminium step ladder.
1180 A pine workshop bench.

1181 Various garden tools, to include rakes, spades, forks, dustbin,
wheelbarrow, etc. (a quantity)

1182 Various step ladders, to include a two tier extending step ladder, and
two collapsible step ladders. (3)

1183 A stained garden circular table and four later metal chairs. (5)
1184 A two tier wooden step ladder.
1185 Two vintage bicycles, comprising a Phoenix and a Chia. (2)
1186 A Giant Rebel girls bicycle.
1187 A reconstituted stone figure of a warrior, on moulded base. (AF)
1188 Two reconstituted stone garden figures of females, in Roman dress,

70cm and 60cm high. (2, AF)

1189 A Dot LMUXP2B 245-45R17 conti-sport contact tyre.
1190 A Qualcast 320 easy track electric lawn mower.
1191 A Hayter electric lawn mower, and a Ryobi electric strimmer, boxed.
1192 A Bosch Turbine Cut System AXT25TC.
1193 A green metal jerry can.
1194 A black metal jerry can.
1195 Two wooden slatted garden benches, a reclining garden lounger, and

a folding camping chair. (4)

1196 A quantity of plant pots, comprising three blue glazed planters. (a
quantity, some AF)

1197 A reconstituted stone bird bath, the square top on Corinthian
column, 80cm high, the top 37cm x 37cm. (AF)

1198 Spare lot.
1199 A pull along garden trolley, step ladder, deck chairs, platform bench,

gardening tools, masonry bricks, etc. (a quantity)

1200 Garden metalware, comprising two plant stands, wall brackets,
hanging wall lights, mounts, saw, fireside grate, wood mounted
plaque, etc. (a quantity)

1201 Two galvanised watering cans.
1202 Two reconstituted stone garden planters, one formed as an urn on

stepped foot, and a further of plain design. (2)

1203 Various garden planters, terracotta planters, reconstituted stone
planters, otter ornament, etc. (a quantity)

1204 A terracotta D shaped planter, and various small planters, with two
wooden crates. (a quantity)

1205 A John Deere petrol lawn mower.
1206 A quantity of scaffold planks and metal framing. (a quantity)
1207 A Black & Decker HD circular saw, boxed.
1208 A wheelbarrow and contents, to include Focus multi-beam laser level

kit, Draper tool box and contents, long leg Wellingtons, eight piece
risers for furniture, etc. (1 wheelbarrow)

1209 A McCulloch Mac 838S petrol chain saw.
1210 A Karcher K2 pressure washer, boxed.
1211 Household wares, comprising radio, cables, drill, etc. (a quantity)
1212 Two bar stools.
1213 A retro Meredew bedroom set, comprising wardrobe, dressing table

and tall chest of drawers. (3)

1214 Two teak display cabinets. (2)
1215 A wooden low coffee table.
1216 Household wares, including Clairol footspa, toilet seat, two sledges,

child's chair, BT telephones, etc. (a quantity)

1217 A Panasonic 32" flat screen television, with remote.
1218 Miscellaneous furniture, comprising pine framed mirror, coffee

table, and 1960's style teak mirror. (3)

1219 A gilt framed rectangular wall mirror.
1220 Bedroom furniture, comprising two bedsides, chest of drawers, etc.

(5)

1221 A beech rattan effect three drawer chest.
1222 A wardrobe, nest of three tables, thin bathroom cabinet, metal table,

and a mahogany style twin wardrobe. (5)

1223 A pine chest of four drawers, a child's seat, overalls, waterproof
trousers and a child's high chair.  (5)

1224 Three table lamps, together with various glass shades.
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1225 A Black & Decker garden strimmer.
1226 An Aiwa Z-87W turntable, with instructions, boxed, Aiwa speaker

set, turntable, etc. and a Sharp microwave. (3 boxes and additional
speakers)

1227 A Black & Decker workbench.
2001 Trinkets, comprising cups and saucers, silver plated wares, pair of

urn candlesticks, etc. (1 tray)

2002 A Duchess china part tea service decorated in the Romance pattern,
comprising two tier cake stand, bread and butter plate, teapot, milk
jug, sugar bowl, six cups, saucers and side plates.

2003 A group of Woody Irondraw limited edition golfing prints. (a
quantity)

2004 A small group of 33rpm and 45rpm records, to include The
Ovaltineys, Disney Doubles The Jungle Book, The Adventures of
Rupert, The Sound of Music, Mediterranean in Perspective Judd
Solo and The Italiano Quartetto,  etc. (a quantity)

2005 A large blue and white meat plate.
2006 A Colclough China part tea service and various glass ware. (1 tray)
2007 A 19thC engraving, entitled Loch Ness from Above the Fall of Fyers,

in parquetry frame, 11.5cm x 17cm, After Douglas A Heald. The
Shambles, York, print, hand coloured and signed by artist, framed.
and a framed print, of lady at spinning wheel in drawing room, 15cm
x 12.5cm, framed, etc (5)

2008 A pair of Oliver Sweeney gentleman's Vitello Nero black leather
shoes, size 8½, with pair of spare heels, boxed.

2009 A group of Denby wares, to include four handcrafted Denby Sahara
cups and saucers, two Jet Flower ramekins, James Martin for
Denby, etc, and a Brailsford Pottery utensil pot. (2 trays)

2010 An Artex Napoleon hat style radio control clock, an oak cased
aneroid barometer by Comitti, and another (3)

2011 Various Christmas decorations, Andrex puppy, etc. (a quantity)
2011A A Panasonic monitor.
2012 A hot plate, various other electrical items, Percussion Plus, electric

air brush, etc. (a quantity)

2013 Various brass ware, etc., decorative resin table lamp, brass coal
bucket, various Pyrex, plastic parquetry box, etc. (a quantity)

2014 Various books, biographies Michael McIntyre, some fiction, Hayden
(Torey), various computer games, PlayStation 2, Nintendo Game
Cube, some DVDs, various videos, etc. (4 shelves)

2015 Various videos, DVDs, Sci-Fi, Walk the Line, In the Line of Fire,
various computer games, PlayStation 2, a quantity of other items,
etc., The Speak English People's Churchill booklets, hardback books
on airline fleets, sea warfare, etc. (5 shelves)

2016 Kitchenalia, to include six T G Green Ltd Granville butter pots, two
T G Green serving plates,  two glass jelly moulds, an S Pottery
Portugal green leaf mint sauce boat and saucer, biscuit cutters,
chicken egg basket holder, Price Kensington teapot, wooden rolling
pin, cake tin, pastry cutters, etc. (2 trays plus)

2016A A Continental green pottery vase, floral decoration, kiln marks to
base, 18cm high.

2017 A silver gilt plated elaborated photograph mirror frame, together
with two 1960's wall mirrors, one with arched top and bevelled glass,
approx 90cm x 30cm. (3)

2018 A metal tray, ceramic jugs, wooden bowls, spoons, etc.
2019 A group of vintage JAJ Pyrex, comprising a Snowflake divided

vegetable dish, floral tureen, yellow dish, and five small Phoenix
Opal Ware bowls. (1 tray)

2020 Decorative china and effects, vases, drinking glasses, etc. (2 trays)
2021 Decorative Eastern egg, resin stand and ostrich egg, heavily carved

figure, tabletop folding screen, etc. (1 tray)

2022 A bird ornament, bookends, dog ornament, boxed Boofle money box,
etc. (1 box)

2023 A Royal Doulton Pastoral pattern part tea service, teapot (AF). (1
tray)

2024 A Japanese eggshell porcelain part tea service. (1 tray)
2025 A walnut cased wall clock, the dial formed as penny pieces, with

pendulum, and another clock with silvered finished face. (2)

2026 A Dutch Stoelklok wall clock, with figures and globe detail, with
chain mounts, 59cm high, 30cm wide.

2027 A Prima knife set.
2028 An early 20thC Singer cased sewing machine.
2029 A group of light fittings, comprising white metal finish table lamp,

chrome finish table lamp, and a blue glass domed shade. (3)

2030 Collector's books, to include Christian Rebels, Tolkien The Hobbit,
Kipling (Rudyard). Kim, and Kathleen Ferrier A Memoir. (4)

2031 Pictures and prints, to include Charles Rennie Mackintosh, Arthur
Easton Kettle and Poppy Seed Heads print, oil on canvas of black
bird on perch, in silvered frame, unframed print Michelle Bull
Nilson. Awakening, etc. (7)

2032 Decorative china and effects, ironstone, pictures, prints, decorative
teapots, dog ornaments, crystal and cut glass vases, decanters, etc. (4
boxes)

2033 Pictures, prints, robin picture, etc. (a quantity)
2034 Various trade cards, tea cards, Brooke Bond and others, British

Costume, etc. (1 box)

2035 Decorative china and effects, Majolica, silver plated galleried tray,
etc. (a quantity)

2036 Various decorative household effects, Continental china figures, blue
and white pottery meat plates, Deco part tea service, etc. (a large
quantity)

2036A A lamp, cased BBQ box, assorted toys, etc. (a quantity)
2037 Various hats, bowler hat, stoneware hot water bottle, flagon, etc. (a

quantity)

2038 Various Meccano magazines, to include December 1959, other 1950s,
etc. (a quantity)

2039 A Wedgwood Ice Rose part service, part settings for five. (a quantity)
2040 Various silver plated ware, flatware, glass preserve dish, cased and

other cutlery, etc., and a quantity of collectors plates. (2 trays)

2041 Fire bellows, silver plated tray, various tins. (a quantity)
2042 Decorative china, household wares, oven to table ware, Scandinavian

plated part service, Diamond-8 radio, wall clock, various other
household items, etc. (1 tray and others)

2043 Decorative moulded and other glassware, various household china
and effects, various other items, golf club walking stick with putter
head, fiction, paperback books, etc. (a quantity)

2044 A Classics silver plated cutlery canteen, part settings for six, and a
horn handle canteen. (2)

2045 Various household china and effects, paperback books, floral posy,
light bulbs, handbags, evening bags, evening bags, etc. (a quantity)

2046 Various household china and effects, pottery storage jars, glassware,
moulded and other drinking glasses, other household china and
effects, etc. (3 trays)

2047 A ceramic hen ornament, various glassware, household cups,
paperweights, etc. (a quantity)

2048 An Elizabeth II Golden Jubilee part service 1952-2002, various
moulded glassware, monitor, sundae glasses, etc. (a quantity)

2049 A DF-1 duel fuel ammo box, Pioneer stacking system, monitor,
Pioneer turntable, two TV's, Bush, Acoustic, etc. (a quantity)

2050 Various Christmas decorations, unused crackers, diecast vehicles,
MGB Roadster, etc. (2 trays)
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2051 Various boxes mugs, PG and other advertising items, Wallace and
Gromit, boxed Atlas Editions items, part tea set, storage jars, etc. (3
trays)

2052 Studio pottery, hen cork stopper, fox studio bowl, kookaburra
napkin rings, etc. (1 tray)

2053 A Technica 18"  flat screen television, lacking mount.
2054 A Foley floral decorative tea service, and two Royal Doulton

Woodland pattern tureens.

2055 A Comptometer electric adding machine. WARNING! This lot
contains untested or unsafe electrical items.  It is supplied for scrap
or re-conditioning only. TRADE ONLY

2056 Weighing scales, comprising Salter Family Scales and Avery scales.
(2)

2057 Walton (John A). Woodworking in Theory and Practice 1961,
Popular Mechanics Power Tools magazine, Woodworker booklet
April 1956, together with a Silicon Carbon Carborundum
sharpening stone and another, and a wooden rule, marked with
Chains to Inches. (1 tray)

2058 Various decorative glassware, household items, etc., drinking glasses,
decorative china and effects, Cetres Ceramicas lidded jar, transfer
printed and other dishes, other 19thC dishes, large drinking glass
ornaments, etc. (1 tray and other)

2059 Various 19thC and other decorative china and effects, part tea
services, floral vases, decorative floral vase, soda syphons, various
part tea services, etc. (a quantity)

2060 A Paragon Coniston pattern part service, various Limoges and other
pottery and effects, wash bowl, jug, etc. (2 trays and other)

2061 Various decorative china and effects, silver plated coaster, other
metalware, decorative studio pottery, silver plated ware, table lamp,
decorative vases, bowls, etc. (2 trays and other)

2062 Decorative face masque, kitten, various other cat ornaments, mantel
clock, frog ornament, celery vase, etc. (3 trays)

2063 Various decorative glassware, drinking glasses, part sets, lidded
muffin dish, etc. (2 trays)

2064 Various decorative china and effects, Majolica glug jug, wicker
basket, various treen, wooden figures, bowls, pottery quiche dish,
stamp album with mid 20thC and other later world used stamps,
Pricket candlestick, etc. (a quantity)

2065 Various collectables, decorative and collectable matchboxes,
moulded glassware, various postcards, early 20thC and later, black
and white cards, travel set, cat ornaments, drinking glasses, etc. (1
tray and others)

2066 Various linen, modern and other table linen, decorative press
moulded and other glassware, vases, drinking glasses, large plated
lidded urn, etc. (2 trays and other)

2066A A Toshiba 21" flat screen television.
2067 Various decorative china glassware and effects, pair of brown

Staffordshire spaniels, Aynsley Cottage Garden vase and photograph
frame, cruet set, goblets, frosted and other drinking glasses,
companion set, etc. (a quantity)

2068 A Sylvac dogs, another, oak bowl with plated mounts, etc. (1 tray)
2069 Decorative china and effects, teaware, treen, pig money box,

renaissance pottery and other wares, part tea services, to include
Paragon, etc. (a quantity)

2070 Various glassware, oak biscuit barrel, rose bowl, silver plated ware,
dwarf candlestick, etc. (1 tray)

2071 Various dolls, clay pipes, oak cased barometer, cabinet cups and
saucers, etc. (a quantity)

2072 An oak Napoleon hat mantel clock, a treen dome top box, brassware,
Eastern jardiniere, trivet stand, pottery trio, etc. (a quantity)

2073 Pottery hot water bottles, The Adaptable Hot Water Bottle, various
other glassware, silver plated candelabrum, cigarette, trade and
other cards, military uniform album, various other decorative
bottles, photograph frames, etc. (1 tray and others)

2074 Various decorative china and effects, miniature or child's part
service, decorative china and effects, shoulder doll, brass money box,
other brassware, pottery dishes, etc. (2 trays)

2075 A Royal Albert Masquerade pattern part service, to include coffee
pot, serving plate, various cups, saucers, printed marks beneath. (1
tray)

2076 A pair of oak candlesticks, character jug, graduated matched pair of
blue and white prunus pattern vases, various other china and effects,
Edward VII in Memoriam teapot, Wedgwood Jasperware, copper
lustre ware, etc. (a quantity)

2077 Various moulded and other glassware, Jubilee two handled vase,
pottery swan ornament, decorative pierced metal hand mirror, etc.
(4 trays)

2078 Various brassware, piano candle arms, door handles, etc., pottery
mugs, dishes, various transfer printed wares, other ornaments, foal
marked Holland, Minton Haddon Hall cup and saucer, etc. (a
quantity)

2079 Various embroideries, petit point, fairy print, etc. (a quantity)
2080 Various decorative glassware, jigsaws, glass tea lights, silver plated

and other flatware, various pottery, pewter and other tankards. (2
trays and other)

2081 Various vintage records, classical music, mid 20thC, etc. (2 bags)
2082 Various records, The Seekers, other popular music, 33rpm, etc. (1

box)

2083 Various soft toys, teddy bears, Snoopy, etc. (1 box)
2084 Various pictures, prints, frames, portrait of a girl, other portraits

and pictures, etc. (a quantity)

2084A A Sony Bravia 31" flat screen television.
2085 Spare lot.
2086 Various table and other linen, some worked, embroidered, etc. (a

quantity)

2087 A Hahmel DB200 projector, a Eumig projector and a projector
screen. (3) WARNING! This lot contains untested or unsafe electrical
items.  It is supplied for scrap or re-conditioning only. TRADE
ONLY

2088 Various decorative pictures, prints, frames, etc. (a quantity)
2089 A tin trunk, another smaller and a travel case. (3)
2090 Various posters, Aladdin and other modern Disney posters, etc. (a

quantity)

2091 An early 20thC Remington standard typewriter number 10.
2092 An early 20thC Royal typewriter.
2093 An Olympia vintage typewriter.
2094 A Burroughs vintage adding machine.
2095 A collection of pictures and prints, pine framed country house scene,

and a set of four landscapes. (a quantity)

2096 An early 20thC vintage imperial typewriter.
2097 After Platt. Various Corfe Castle and other prints.
2098 Various bags, games console controllers, Karcher pressure washer,

Webster's sports bag, various electrical equipment, wiring, etc.
(contents under 1 table)

2099 A pair of gilt metal wall mirrors.
2100 Various oven to table ware, McDonald's collectable items, mugs, etc.,

sputnik style 1960s type lamp (AF), various other collectable items,
etc. (a quantity)

2101 Various pictures and prints, after Vettriano, jigsaw print, Ferrari
commemorative print, etc. (a quantity)

2102 Decorative collage, lady's shoes, sized unknown, to include Jones,
Welcome sailing ship wall hanging. (a quantity)

2103 An unusual studio style fish wall hanging collage with metal nails.
2104 A brown faux fur 3/4 length jacket, in blue carrier bag.
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2105 An onyx table lighter, dome topped casket, oval hanging mirror, etc.
(a quantity)

2106 Decorative mirrors, brass tray, shaped hanging mirror, etc. (a
quantity)

2107 Two handled knife, telephone, vegetable steamer, etc. (1 box)
2108 Various vintage tools, early 20thC and later, braces, planes, etc. (1

box)

2109 Various vintage metal bed warmers. (3)
2110 Various furniture restoration pieces, legs, bun feet, Victorian and

other items, etc. (a quantity)

2111 Various decorative mirrors, prints, pictures, etc. (a quantity)
2112 Vintage tools, a quantity of various heavy tools, early 20thC and

others. (a quantity)

2113 Spare Lot.
2114 Spare Lot.
2115 A snooker cue, various records, vintage and other 33rpm, etc.,

modern music, musicals, South Pacific, etc. (a large quantity)

2116 Various boxed concerto retro glasses. (1 box)
2117 An early 20thC oak cased manual sewing machine.
2118 A St Pancras reproduction wall clock, various prints, mirrors, etc.
2119 Various records, vintage and others, some in outer sleeves, various

other vintage records. (a quantity)

2120 Lady's fashion evening bags, handbags, various designs. (a quantity)
2121 Various vintage racquets, badminton racquet, brassware,

copperware, hames, fireside companion set, etc. (a quantity)

2122 A Deluxe steam mop, various other electrical items, monitors, room
heater, etc. (a quantity)

2123 Various pictures, prints, frames, etc. (a quantity)
2124 Various items, linen, Gladstone bag, electrical hi-fi, brass warming

pan, various other linen and effects. (a quantity)

2125 Various decorative china and effects, dripware jug, part services,
blue and white pottery and effects, 45rpm records, Readers Digest
The Fabulous Fifties set, various other modern music, Sarah
Vaughan, Chris Barber, various others, some in outer sleeves. (a
quantity)

2126 Various household china and effects, pottery butter dish, similar
preserve jar, Rupert jigsaw, Pictionary and other games, Pyrex part
services, Aynsley Cottage Garden dish, Colclough part tea service,
etc. (2 trays and other)

2127 Various decorative pottery and effects, flatware, drinking glasses,
Royal Albert crystal, small copper kettle, Royal Stafford Coquette
pattern and other part services, etc. (a quantity)

2128 An Aynsley Cottage Garden vase, and a Wedgwood Westbury
pattern part dinner service, to include lidded tureen, meat plate, etc.
(a quantity)

2129 Various decorative glassware, Aynsley Cottage Garden ware, mugs,
cups, press moulded and other glassware, vases, etc. (a quantity)

2130 Spare lot.
2131 A plant pot, mosaic and other pottery, boxed whisky tumblers,

plated ware, oven to table ware, internet surf set IBX200, printer,
studio style and other pottery, etc. (a quantity)

2132 A Wedgwood Hathaway Rose part dinner service.
2133 Various decorative pottery, china and effects, Aynsley Cottage

Garden lidded powder dish, shaped studio style pottery bowl, fish
dish, various other pottery, chamber pot, elephant ornament, etc. (4
trays and other)

2134 An early 20thC pottery jug and bowl, bottles of medium dry sherry,
part services to include a turquoise Poole pottery part service, lemon
squeezer, various other pottery oven to table ware, Le Creuset dish,
etc. (2 trays and other)

2135 Various decorative china and effects, part tea services, blue and
white, Wedgwood Asia pattern part service, etc. (2 trays)

2136 Various Chatsworth pattern wall tiles, partially boxed, pottery and
effects, cat ornament, treen decorative egg, pottery cat ornaments,
boxed mugs, etc. (3 trays and other)

2137 Various treen, pressed and moulded glassware, oven to table ware,
Pyrex, various other items, etc. (a quantity)

2138 Various tailors and other items, to include scissors, an Abbey
measuring tape, etc. (1 box)

2139 A brass oil lamp with milk glass shade and clear funnel, various
other drinking glasses, treen, Denby oven to table ware, dinner
service, etc. (a quantity)

2140 Pottery china and effects, part tea services, Pyrex, dishes of an Old
Master prints, cased Safir cutlery, etc. (a quantity)

2141 Various crystal glassware, pressed moulded and other drinking
glasses, etc. (2 trays)

2142 A decorative gilt mirror and a rectangular mirror. (2)
2143 Various vintage games, Totopoly, and other games, games boards,

etc. (a quantity, AF)

2144 Various decorative glassware, treen, part services, cased Royal
Doulton crystal brandy balloons, plated candlesticks, decorative
Oriental and other vases, etc. (a quantity)

2145 A Bavarian part tea service, various other pottery and effects, silver
plated ware, Trinidad wall clock, plated dishes, blue and white
pottery serving plates, etc. (3 trays and other)

2146 A Canonet QL 25 camera, with 45mm 1:25 lens, various other
metalware, glassware, decorative pottery bowl, etc. (1 tray)

2147 Various boxed Stuart crystal, comprising decanter and six tumblers.
2148 Various decorative and moulded glassware, Eastern pottery bowl,

hot plate, moulded glassware, teasmade, etc. (a quantity)

2149 Various silver plated ware, flatware, various designs, part canteens,
part cased canteen of cutlery, other decorative glassware, costume
jewellery, leather wallets, cufflinks, etc. (a quantity)

2150 An Italian silver plated King's pattern part service, stamped
ARG800, in part canteen.

2150A An Arthur Price stainless steel canteen of cutlery.
2151 A Foley China porcelain part tea and coffee service, on a white

ground with gilt borders, comprising two cake plates, teapot, coffee
pot, milk jug, five tea cups, six saucers and six side plates. (1 tray)

2152 A Hornsea Saffron pattern pottery part dinner and tea service, to
include two teapots, two coffee pots, milk jugs, sugar bowls, egg cups,
preserve jars, dinner plates, cups and saucers, etc. (4 trays)

2153 Various silver plated flatware. (in a cutlery tray)
2154 Various OS maps, cameras, Pentax, DVD player, etc. (1 tray)
2155 Jasperware, trade cards to include tea cards. (1 tray)
2156 Various Eastern and other brassware, Royal Albert Holyrood part

service, etc. (1 tray)

2157 Various brassware, pressed album, pair of brass elephant
ornaments, treen Eastern bowls, etc. (1 tray)

2158 Various Hornsea and other similar ornaments, Crown Staffordshire
dish, glass ewer, etc. (1 tray)

2159 Various crystal moulded glassware and other items, vases, decanters,
etc.

2160 A Brexton picnic hamper, in a blue case with fitted interior. (AF)
2161 Various drinking glasses, holly stamped glasses, various champagne

glasses, Pembroke College fours pewter tankard 1924, cut glass and
other star cut glassware, vases, other drinking glasses, Indian tree
dinner plates and other.

2162 Various household china and effects, teapots, prunus vase,
undecorated vase, moulded glass vases, wall plaques, quiche dish, etc.
 (4 trays and other)
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2163 Various vases, dessert service, pair of amber glass vases, etc.  (a
quantity)

2164 A pair of Staffordshire style dogs, Royal Albert crystal shell, carved
wooden elephant, snuff box, etc.  (1 tray)

2165 Various evening bags, handbags, leather satchel, dishes, Pontesa part
service, a Gianni Benvenuti Parian cherub figures, etc.  (a quantity)

2166 Various shells, dressing table set, tin, jam pan, Croft Original
Sherry, horse ornament, etc.  (a quantity)

2167 T. Green (20thC School). Poppies, oil on canvas, framed, and a
further still life.

2168 Various evening ware, silk and other scarves, Jaegar handbag, etc. 
(1 box)

2169 Books, cookery, cash tin, various walking sticks, other fiction, non
fiction, prints, pictures, frames, etc.  (a quantity)

2170 Various wicker baskets, metalware, oil cans, etc.  (contents under one
table)

2171 A tabletop easel, goldfish aquarium kit, Nilfisck Compact Titan
pressure washer accessories, various other items, tiles, etc.  (a
quantity)

2172 Various pictures, prints, frames, oil on board lady, signed J Kilian
Dingle Ireland, still life, various other frames, etc.  (a quantity)

2173 Various diecast vehicles, Coca Cola advertising, remote controlled
lorry, other unboxed diecast vehicles, etc.  (a quantity)

2174 Various ladies fashion handbags, hats, toys, bucket of soldiers,
various other toys, etc.  (a quantity)

2175 An early 20thC walnut cased sewing machine, and a partially boxed
HP printer.

2176 Spare Lot.
2177 Various toys, games, Meerkat, multifunction emergency flash light,

tin, toolbox, various other items, etc.  (1 box and other)

2178 A gilt wood frame and another containing prints, Evening In The
Highlands, etc. (2)

2179 Various camera and related equipment, lenses, to include Fuji Film
and other cameras, etc.

2180 A Panasonic Vierra 32inch colour television, in black trim with wire.
2181 Various treen, mantel clock, barometer, brassware, etc. (a quantity)
2182 Graham Cooke.  Figures on a beach, oil on canvas, other pictures,

prints, frames.  (a quantity)

2183 20thC School.  Figure of a soldier quarter profile, oil on canvas,
unsigned

2184 Pictures, prints, fireguard, hat box, hats, other pictures, prints,
ceramic bowls, plates, etc. (all under one table)

2185 A modern sewing machine.
2186 Pictures, prints, etc.  (a quantity)
2187 A modern sewing machine, kitchenalia, jugs, etc. (2 boxes)
2188 Various tools, a Compact Plus Diamond Westfield tile cutter, various

other tools, copper coal helmet, etc.  (a quantity)

2189 Pictures, prints, frames, satchel, photographic print of a locomotive,
hobby horse, other child's toys, etc.  (contents under one table)

2190 Pictures and prints, to include Tegegne Yidlaw ruins, building oil on
canvas, unmarked, etc. (1 bay)

2191 Various decorative china and effects, boxed 12 LED lantern,
Accurist watch box, etc.  (1 box)

2192 Various sewing items, cotton, evening bags, silver plated tray, etc.  (a
quantity)

2193 A Kodak Royal Blue cased set, carpet beater, pictures, prints,
frames, etc.  (a quantity)

2194 Various records, popular and modern music, 33rpm, etc.  (a
quantity)

2195 Household effects, coffee maker, etc. (a quantity)
2196 A Panasonic DVD with recorder, DMR-EX77383EB, various

pictures, prints, frames, Lincoln Christ Hospital School wall plaque,
etc.  (a quantity)

2197 Coopered barrel, satchel, travel case, etc.  (all under 1 table)
2198 Various equine and other prints, pictures, frames, etc.
2199 Various linen.  (a quantity)
2200 Case, cased cups, household items, ephemera, Italy Is Waiting For

You, various other booklets, Cork City Ireland, other travel
booklets, etc.  (a quantity)

2201 A Royal Grafton Majestic pattern part dinner service, comprising
meat plate, side plate, two tureens and covers, gravy boat and saucer,
etc. (1 tray)

2202 Household ceramics and effects, comprising Maiolica planter,
fisherman figure, Aynsley jug, etc. (1 tray and a quantity)

2203 Household ceramics and effects, cake plates, figurines, animal
ornaments, etc. (4 trays)

2204 A Shelley ribbed design vase, on a blue, green and grey ground. (AF)
2205 Various household wares, desk stand, marbled lamp, mincer, etc. (a

quantity)

2206 Various kitchenalia, saucepans, cordless hoover, wicker plates, etc.
(all under table)

2207 Various pictures and prints, comprising ferns, gold address oil on
board, nude figure, wall mirror, etc. (a quantity)

2208 A small group of prints, gilt framed wall mirror, etc. (a quantity)
2209 Various silver plated King's pattern cutlery. (1 tray)
2210 Household ceramics and effects, planets, hard wind chime, green

glass vase, ribbed vases, etc. (2 trays and a quantity)

2211 A Coalport figure of Angelic, (AF), planters, vases, large Beswick
beagle, warrior figures, etc. (1 tray and a quantity)

2212 Vintage scarves, household wares, clocks, vases, etc. (2 boxes)
2213 Various pictures and prints, religious scene prints, etc. (2 boxes)
2214 Various records, to include The Incredible Plan by Max Boyce,

Going Home, World Stars Tonight, etc. (2 boxes)

2215 A tabletop artist's easel.
2216 Various glassware, comprising drinking glasses, six pink glass

drinking glasses, a balloon shaped decanter, part teawares, etc. (3
trays)

2217 A Le Creuset style saucepan, jewellery box, ornaments, planters, etc.
(a quantity)

2218 A three quarter length faux fur coat.
2219 Decorative ceramics, comprising a 20thC ceramic and gilt bowl, New

Chelsea plate, cabinet plates, etc. (1 tray)

2220 An Edwardian walnut parquetry cased mantel clock case, on bun
feet.

2221 Three cased sets of silver plated cutlery, and four Royal Creamware
floral cabinet plates. (7)

2222 Household ceramics and effects, vases, carnival glass, lady's
handbags, radio, teddy bears, cat coffee framed picture, etc. (all
under 1 table)

2223 A pair of teak cased speakers.
2223A A Samsung 32" flat screen television, with remote.
2224 A pine dressing table mirror, with two drawers.
2225 A Kirby vintage vacuum cleaner.
2226 Various hardback and paperback books, Pilcher, Oliver, Lawrence,

and others. (1 box)

2227 Two modern beech framed montage photo/picture frames. (2)
2228 A wicker basket and contents of Cartwright & Butler Traditional

tins, Harrods Food Hall, Fortnum & Mason and other tins. (1
basket)
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2229 A Panasonic Viera 26" flat screen television, with remote, lacking
stand.

2230 Spare lot.
2231 A Sony Bravia flat screen television.
2232 Various children's books, to include Michael Morpurgo, Enid

Blyton, Roald Dahl, Diary of Wimpy Kid, and others. (2 shelves)

2233 Various hardback and paperback books, trees, plants, Oxford
dictionaries, etc. (3 shelves)

2234 Various tools, Oriental dip bowls, power pump with gauge, hammer,
screwdrivers, etc., in a five drawer plastic storage unit.

2235 A wash jug and bowl set.
2236 Cake Decorating The Complete Guide part works magazines. (a

quantity)

2237 Various Jane Austen and other books, Dear Jane, and others, folders
containing bookmarks, etc. (2 shelves)

2238 Spare lot.
2239 Spare lot.
2240 Various woodworker magazines, circa 1920s-60s. (1 box)
2241 A Yamaha PS35 keyboard, and various cassettes in case. (2)
2242 Lincolnshire related books, to include The Short History of

Lincolnshire, King's England, etc. (1 shelf)

2243 Various religious related books, to include The National Family
Bible, Cassell's Family Bible, other leather bound editions, etc. (1
shelf)

2244 Hardback and paperback books, Armed of the World military
Vehicles, etc. (1 shelf)

2245 Various hardback antique reference books, to include Old English
Household, Warm and Snug, Gunton and Havers, etc. (1 shelf)

2246 Various books, to include Woodworking Practice, 101 Things for a
Boy to Make, woodworking magazines, Bicycles and Tricycles, etc. (2
shelves)

2247 A 1960s oak mantel clock, with sprayed silver and green finish, with
a silvered numeric chapter ring.

2248 A Toshiba 31" flat screen television, with remote, lacking stand.
2249 A white jug and bowl set, with rose applied detail.
2250 Aviation related books and magazines, to include Short's Aricraft,

Flying Boats, Steam Floats and Planes, Branch Lines, Weapons of
Warfare, etc. (5 shelves)

2251 Two table lamps, comprising a brass Corinthian column table lamp,
and another with gilt shell capped feet. (2)

2252 Hardback and paperback books, to include Hutchinson's Beautiful
Britain, Pictorial Knowledge, Branch Line Britain, Smell of Steam,
Annuals Play School's Nursery Rhymes, children's books, etc. (3
shelves)

2253 The Victor Book for Boys, East Midlands Railway related books, etc.
(1 shelf)

2254 Various Millers Antiques Guides, furniture guides, etc. (1 shelf)
2255 A Mitchell and Brown 32" flat screen television.
2256 Hardback and paperback books, cook books, bird guides, Bibles,

DVDs, etc. (6 shelves)

2257 Two table lamps, comprising a cream and silver decorated table
lamp, and another. (2)

2258 Hardback and paperback books, to include Oxford Library of
Words and Phrases, dictionaries, Poetical Works of Robert Burns,
XL guides, etc. (5 shelves)

2259 A Burco metal tea urn, a Johnson Luxor projector screen, and a
group of posters and rabbit print. (a quantity)

2260 A brass fire fender. (AF)
Est. 25 - 40

2261 Spare Lot.

2262 Various table lamps, comprising a green onyx lamp, an alabaster
lamp, and a gilt finish table lamp. (3)

2263 Hardback and paperback books, cooking, Shakespeare, dictionaries,
Butler's Lives of the Feather Garters, etc. (5 shelves)

2264 Four tropical bird prints, framed and glazed.
2265 Various pictures and prints, framed car print, coastal landscapes, oil

signed Peter Barker, mirrors, etc. (a quantity)

2266 Various woodworking related books, to include Harry's
Woodworking Machinery, Woodworking magazine, etc.  (1 shelf)

2267 Various hardback and paperback books, Dickens novels, magazines,
books on quotations, Jane's Shipping Guides, etc.  (4 shelves)

2268 A quantity of plastic storage boxes with lids, varying sizes.
2269 Hardback and paperback fiction and non fiction books, Dictionaries,

David Baldacci novels, Ann Cleeves, Lee Child and others. (5
shelves)

2270 Steam Engines at Bressingham, Norfolk Moods, James Wright's East
Anglia, Norfolk Diaries and others. (a quantity)

2271 Railway and automotive books, Hamlyns Rolls Royce, Edward Eaves
Rolls Royce, Schlumpf Obsession, Classic Cars, etc.  (a quantity)

2272 Hardback and paperback books, comprising leather and gilt bound,
Douay Bible, fiction and non fiction, Houses and Conversions,
Shrines, etc.  (4 shelves)

2273 Railway and aircraft magazines, London and Eastern Railway
magazine in bindings, 1928-c1937, possibly incomplete, aircraft
guides, invasion guides, Book of Knowledge and others, various
wristwatch books, etc.  (3 shelves)

2274 Shipping related books, including Greatest Battles, A History of the
Royal National Lifeboat Institution, The Lifeboat Service, German
Air raid on Britain, Millionaires Unit, German Warships, Song of
the Sky, Para, etc. (a quantity)

2275 Car and automotive related books,  to include The Car Book, The
Motorbike Book, The Complete British Motorcycle, Wings over
Broadlands, Dunkirk Fight to the Last Man, Submarines at War, etc.
(a quantity)

2276 Hardback and paperback books, encyclopaedia, Enid Blyton books,
newspaper cuttings, etc.  (1 shelf)

2277 Various pictures and prints, animals, landscapes, gilt framed
mirrors, etc. (a quantity)

2278 Fiction and non fiction, hardback and paperback books, Modern
Carpenters, Railway Wonders of The World, Wonderful Britain,
Pictorial England and Wales, Humes History of England, Practical
Cabinet Making, etc.  (2 shelves)

2279 Various Practical Mechanics, War News and Rail magazines, Steam
Railway, Railway World and others.  (2 shelves)

2280 A tailored gent's suit jacket and waistcoat, size medium, trousers
(size 40 regular), and bow tie, together with a faux fur jacket

2281 Hardback and paperback books, Cat Complete Guide, Holy Land,
Bottomley (Roy), Reagan (Nancy), and others. (3 shelves)

2282 Hardback and paperback books, Venice and It's Story, Thomas
Hardy Poems, and others. (1 shelf)

2283 Gardening and reference books, Jones (Jacqueline). Jeckyll
(Gertrude). and others. (1 shelf)

2284 Hardback and paperback books, Dictionary of Famous People,
Labour of Love, Third World War, etc. (2 shelves)

2285 Naval and transport related books, hardback, to include Strange
Adventures of The Sea, British Canals, Motor Tours in Wales, and
others. (1 shelf)
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2286 Hardback reference books, Beautiful Sheep, The Downland
Shepherds, Monet Cookery Notebook, York Humour, and others. (a
quantity)

2287 Spare lot.
2288 The Belmont Estate in the Counties of Perth Forfar, Hatton Castle

guide, facsimile copy, originally printed 1872, published by Couper
Angus, Perthshire 1977.

2289 A 19thC blue and white Willow pattern tree and well meat plate,
43cm x 35cm.

2290 A collection of vintage radios, including Westminster Bakelite radio,
His Master's Voice teak cased radio, etc. (5) WARNING! This lot
contains untested or unsafe electrical items.  It is supplied for scrap
or re-conditioning only. TRADE ONLY

2291 Hardback and paperback books, to include Dunmore (Helen).
Exposure, Christian History, and others. (3 shelves)

2292 Hardback and paperback books, Nelson, Gold Rush, Sybil Bedford,
and others. (3 shelves)

2293 A brown faux fur three quarter length coat.
2294 Reference books, to include Gardening, Collins What is it Worth,

Book of British Countryside, and others. (6 shelves)

2295 CDs, DVDs and books, to include two Whittaker's Almanacs for
1973 and 1985, Lost Railways of Lincolnshire Book, etc. (3 shelves)

2296 Hardback and paperback books, The Eccentric in the Alps, The
Great Motor Highways, English Travellers of the Renaissance, and
others. (3 shelves)

2297 Structural and engineering books, to include The Story of Gliding,
Diaries Into Politics, Alan Clark Diaries, and others. (1 shelf)

2298 Hardback and paperback books, to include Towers in the Mist,
Question of Proof, Call Me Florence, Dickens (Charles). A Christmas
Carol, Antiques Roadshow and others. (3 shelves)

2299 Wilson (H.W.). The Great War, volumes 1 to 10. (1 shelf)
2300 A gilt painted ceramic table lamp, with gilt surmounts. (AF)
2301 Two shipping prints, comprising R F Olmeda, and a knitted cottage

scene, framed. (2)

2302 A Samsung flat screen 25" television, in white surround.
2303 Four table lamps, comprising a pair of bubbled table lamps, an

Eastern inspired silver plated table lamp, and a desk lamp. (4)

2304 Five various table lamps, comprising two bronzed finish lamps, two
brass standard lamps, and a ceramic table lamp. (5)

2305 Hardback and paperback books, Running and Training, fiction, non
fiction, Heath Robinson, Agatha Christie, Byatt, The World Atlas of
Wine, and others. (3 shelves)

2306 Hardback and paperback books, fiction, non fiction, Mountbatten,
Art of Sport, Golfing Mine, New Zealand in Colour, The Life of
Thomas Beckett, Chancellor and Archbishop, Charlie Lamb Essays,
etc. (3 shelves)

2307 Hardback and paperback books, fiction, non fiction, Churchill,
French dictionaries, Book of Facts, Golfing Year Book, Swiss Family
Robinson, etc. (1 shelf)

2308 Hardback and paperback books, John Hunt, Clarissa Eden, Anthony
Hopkins, Deborah Devonshire, Penguin Book of English Verse, The
Town of Stamford a Survey by the Royal Commission on Historical
Monuments, The Book of Peterborough, History in Leicester by
Colin Ellis, etc. (2 shelves)

2309 Fiction and non fiction books, to include Douglas Herd, The Six
Wives of Henry VIII, Nancy Mitford The Sun King, fiction, non
fiction, Neville Shuffle, etc. (1 shelf)

2310 Hardback reference books, to include storybook dictionary, World
Greatest Paintings vols 1-3, London the Biography, A Book of Old
Ballards, Poland, Picture Book of the Lake District, Wales and
Britain, etc. (1 shelf)

2311 Hardback and paperback, fiction and non fiction books, to include
Charles Dickens, Oscar Wilde, Empress Orchid, In Ranking, etc. (2
shelves)

2312 Hardback and paperback books, fiction and non fiction, reference
and others, to include a quantity of art related books, Good
Housekeeping guides, poetry, Shakespeare, etc. (2 shelves)

2313 A quantity of Penguin books, to include children's stories, The
Weather, Understanding Maps, Stoneage Man in Britain, and others,
as well as a group of Penguin non fiction, etc. (1 shelf)

2314 A quantity of books, to include dictionaries, cooking guides, French
travel guides, Alistair Cook's America, English Garden, Garden
Makers, etc. (3 shelves)

2315 A box for a Hornby OO gauge electric train set Queen of Scots,
R1024, empty.

2316 A large quantity of drinking glasses, glass fly catcher, coloured glass
storage jars, etc. (6 trays)

2317 A quantity of silver plate, comprising two three piece sets of varying
design.

2318 Three Leonardo Farmyard collection storage jars, screws, bolts, etc.,
and a Negretti and Zambra rain water gauge, stamped London. (5)

2319 Four Denby coffee cups and saucers, a Doulton blue ground part
service, and a Wedgwood collectors plate. (1 tray and 1 box)

2320 Kitchenalia, comprising pint glasses, wine glasses, tumblers, mugs,
cauliflower tureen, glassware, serving plates, etc. (3 trays and a
quantity)

2321 Silver plated goblet, silver plated rimmed claret jug, wine stand and
bottle of 2006 Hardy's Crest, etc. (1 tray)

2322 Various gardening books and Country Life jigsaws.
2323 Tools and equipment, a Flymo spool and line reel, nuts, bolts, parts,

etc. (1 box)

2324 A Sony DVD player, vacuum sealer, and a red Direct Line telephone.
2325 Cased silver plated cutlery, one set with mother of pearl handles, and

a gold plated floral necklace. (1 tray)

2326 A Dyson V6 hand held vacuum cleaner.
2327 Ceramics and glassware, sheet music, drinking glasses, etc. (4 trays

and a quantity)

2328 A quantity of vintage postcards, to include black and white town
scenes, Norfolk Lavender and other coloured postcards. (1 box and 1
album)

2329 Silver plated cutlery, placemats, linen, cork placemats, etc. (a
quantity)

2330 Ceramics and effects, Tuscan china part tea service, Copeland Spode
coffee cans and saucers, coloured glassware, Decor Depose stoneware
bowls, and a Franz Germany blue and white tete a tete set. (4 trays)

2331 Two picnic hampers.
2332 A group of records, comprising Chris Barber, Paul Anka, and

others. (2 boxes)

2333 Various pictures and prints, comprising JW Mason, oil on board
ploughing scene, a painted solitaire board, oil on canvas lake scene
with trees, black and white map, framed photographs, etc. (a
quantity)

2334 Cushion covers, leather suitcase, bags, etc. (1 box)
2335 Household wares, comprising lady's clothing, boots, china ware,

dressing table mirror, etc. (2 boxes)

2336 A cased Singer sewing machine, a vintage Pye radio, and two framed
prints.

2337 A 1960's metal push along child's pram, the interior with grey
material, 65cm high, 76cm wide, 39cm deep.
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2338 Two blue canvas suitcases, clothes airer, aluminium step ladder,
travel cases. (a quantity)

2339 A Singer Tradition 2259 sewing machine, boxed.
2340 Various pictures and prints, to include two framed mother of pearl

Oriental pictures and three yachting prints.

2341 Pictures and prints, landscapes, The Rat Pack film series, framed
photographs from star and screen, etc. (a quantity)

2342 A wicker picnic basket and contents, including rug.
2343 Various DVDs, to include The Inbetweeners, Toy Story, Rocky,

Inside Out and others. (1 box)

2344 Various vintage tins, sewing bag, walking sticks, umbrellas, etc. (a
quantity)

2345 A Chinese pink wool cut rug, with pink and cream border with
central flower panel and tassel ends.

2346 A Geological Survey map of Stamford, after Nicholas Verall limited
edition print Hare ion a Meadow, limited edition number 280/300,
after F D Robinson limited edition print of Stamford or local area,
limited edition number 18/250, and a Chinese cat print. (4)

2347 A Panasonic 23" flat screen television.
2348 Ornaments and trinkets, opera glasses, tennis racket, batons, pewter

wares, wine coaster, storage tray, black brief cases, etc. (a quantity)

2349 Vintage Hi-Fi's, Toshiba SR-A230 stereo turntable and a Marantz
Supersoft R-1262 tuner. (2)

2350 A group of pictures and prints, comprising R W Clarke A.O.I.B.A
Blakeney Point, watercolour, framed, a Thai rice paper print, after
Paul Henry poster print, Loch scene print, unmarked and after A W
Wood Stamford High Street, framed and glazed. (1 bay)

2351 Household china and effects, kitchenalia, Henry Watson pottery,
terracotta wine cooler, tureen, candleabrum, lamp shades, etc. (a
quantity)

2352 A cased Elna sewing machine.
2353 Various pictures and prints, comprising carrot and parsnip,

mushroom watercolour, number 37 golfing print, etc. (1 bay)

2354 A pair of binoculars, fur muff, accessories, etc. (2 boxes)
2355 A quantity of glassware, comprising drinking glasses, rummers,

tumbler, jugs, bell, etc. (5 trays)

2356 A group of glassware, comprising two glass decanters, floral vase and
a fruit bowl. (4)

2357 Six cut glass decanters.
2358 Ceramics and effects, comprising Royal Worcester Aragon pattern

coffee can, trinket box, vase, hot water jug, etc. (2 trays)

2359 Kitchenalia, comprising cabbage leaf bowl, planter, copper lustre
jug, chamber pot, glasswares, fish kettle, etc. (a quantity)

2360 A Kenwood Chef food mixer.
2361 A Dell Insprion I7 laptop, in silver and a boxed radio. (2)
2362 Silver plated wares, comprising salver, cutlery, thimble, pewter

tankards, etc. (1 tray)

2363 A quantity of coloured coastal scene postcards, small group of games,
SKY HD box, DVD player, etc. (a quantity)

2364 Drinking glasses, decanter, Carling Black Label beer steins, three
green stemmed hock glasses, etc. (1 tray)

2365 Collectors china, Oriental wares, a Noritake Melissa pattern part tea
service, RC China part service and an eggshell porcelain part
service. (4 trays and a quantity)

2366 A Duchess china part tea service, decorated with bluebells. (1 tray)
2367 A quantity of silver plated wares, cased cutlery, spoons, forks,

knives, etc.

2368 Ceramics, comprising three Beswick mottled green jugs, a blue wash
jug and bowl set, meat plate, etc. (7)

2369 A Kings pattern six piece cased cutlery set, and four additional
knives.

2370 Decorative glassware, comprising four animal glass paperweights,
Swarvoski crystal train wagon ornament, boxed,  and a mantle clock.
(6)

2371 Wings of Love Enchanted Wings Heirloom porcelain music box
collection, china, Beauties of the Red Mansion, Disney Princess
Music egg collection, etc. (2 trays)

2372 A group of collectors figures, to include barn owl, tawny owl and
others, some on bases. (1 tray)

2373 Five Leonardo Collection animal figure groups, comprising foxes,
badgers, voles and two owls on later bases. (5)

2374 A group of collectors plates, to include Knowles Jewels of the
Flowers collectors plates, Unfolding Beauty fan plates, and Lina Leu
Endearment plates.

2375 Spare Lot.
2376 Household china and effects, comprising drinking glasses, Aynsley,

Ardley Elliott floral trinket dishes, collectors plates, Staffordshire
cups and saucers, etc. (3 trays)

2377 A County Day Heirloom porcelain clock, issue number A0911 by
Chris Howes, on a yellow ground inscribed Time is as Time was.

2378 A quantity of Lilliput Lane and other unbranded cottages, Tower
Bridge, Big Ben and others. (2 trays)

2379 Four Bradford Exchange Morning Lights Beauty plates, brass bull
dog and a set of four rifle prints.

2380 Six Bradford Exchange bonnet bird house groups, to include sweet
serenade, Friends of a feather and others. (1 tray)

2381 Porcelain collectors china, to include four Russian Legends Heirloom
collection music boxes, Hanley Fine Arts cottage fishing cove, four
Flights of Fantasy music boxes, and three Secret Garden music
boxes. (1 tray)

2382 Six sets of collectors plates and hanging racks, comprising Bradford
Exchange Dawns Call, The Secret Life of the River, Lamp Light
Village Thomas Kinkade, Nature's Harmony, Cliff Dwellers, and
Line Leu's Hummingbird Treasury.

2383 A group of copper engraving, street scenes and ships. (1 bay)
2384 After Foland. Snowy scene village print, tavern scene and a print of

Salisbury Cathedral. (3)

2385 Two framed coloured floral book plates, comprising Roses and the
Oblique Les Begonia, framed and glazed.

2386 A group of Royal Doulton Queens Lace pattern tea wares,
comprising three teacups, five saucers, and six side plates.

2387 A quantity of costume jewellery and effects, comprising ladies
wristwatches, brooches, clip on earrings, etc, all enclosed in jewellery
case.

2388 A Border Fine Arts Peter Rabbit collection figure group, 10cm high.
2389 Costume jewellery and effects, to include paste stone set brooches,

ladies wristwatches, dress rings, etc. (1 tray)

2390 An Amazon kindle.
2391 A ring of antique keys.
2392 An Amazon Kindle E Reader.
2393 Costume jewellery, wristwatches and effects, to include Smith's,

Smith's Empire, fob watches, chains, etc. (1 tray)

2394 Various silver plated cutlery and a Beswick tan horse.
2395 A vintage calculator, AA badge, various pin badges, key chains, etc.

(1 box)

2396 A small travel sewing kit.
2397 Costume jewellery, comprising Christian Dior necklaces, earrings,

pair of pearl drop earrings, etc. (4)

2398 Miscellaneous coinage, 1p, 2p's, collectors crowns, studs, etc. (1 tray)



Auction - Bourne Collective Sale - Part Two 19/01/2023 10:00 AM GMT
Lot Description Lot Description

2399 Miscellaneous costume jewellery, brooches, compacts, coinage, etc. (1
tray)

2400 Bygones and trinkets, empty jewellery boxes, Acme whistles, RAF
cap badge, thunder whistle and chain, etc. (1 box)

2401 A Waterford crystal shell shaped mantle clock, a Crown Ducal sugar
bowl and a pair of silver plated cake tongs. (3)

2402 A pair of Silea silver plated bottle coasters, decorated with vines, a
Silea Champagne/sparkling wine bubble keeper, and a wine bottle
foil cutter. (4)

2403 A group of playworn diecast vehicles, mainly cars and trucks. (1
tray)

2404 Miscellaneous coinage, collectors crowns, 20p, £1 coins, etc. (1 tray)
2405 Coinage and trinkets, stainless steel cutlery, modern day 1p's and

2p's, etc. (1 tray)

2406 Kitchen storage jars, cased Wedgwood, etc. (2 trays)
2407 A parquetry inlaid oval wall mirror, and a 1920s oval wall mirror.

(2)

2408 A quantity of silver plated Kings pattern cutlery, berry spoons, etc.
(a quantity)

2409 An overmantle mirror, painted in pink, 67cm x 119cm.
2410 Action Man, to include figures, some clothing, accessories, etc. (1

box)

2410A Records, cricket bat, Tamrom Fotovix, etc. (a quantity)
2411 A collection of collectors dolls, on stands, mainly boxed. (a quantity)
2412 A collection of collector's dolls, ceramic faced, some on stands. (a

quantity)


